

詩篇 16 篇 2，8-9 節 「王者的生命」

「我的心哪，你曾對耶和華說：祢是我的主；我的好處不在祢以外。……我將耶和華常擺在我面前，因祢在我右邊，我便不至搖動。因此，我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。」

詩篇十六篇是一首喜樂之詩，描寫大衛在多次被逼迫和追殺中，經歷神的工作，並在主裡有完全的滿足。

從人的角度來看，大衛外在的環境是多麼險惡、可怕，他的一切都已被剝奪殆盡了。但是感謝主，大衛依然能說：「耶和華是我的產業，是我杯中的分；我所得的，祢為我持守。」大衛的秘訣就是「將耶和華常擺在我面前」。在神那裡他得著了生命中的一切好處，因此他的心歡喜，他的靈快樂，他的肉身也要安然居住。

這首詩實在是一首寶貴的金詩。我深切感受到大衛心靈深處的滿足和喜樂，並羨慕他在經歷了逃難的苦境中所得著的「王者的生命」。

我從這首詩看到，要得那「王者的生命」，必須經歷以下的屬靈歷程：

1. 要把自己的情感、意志都歸屬神。否則不能對主說：「祢是我的主，我的好處不在你以外。」為什麼我的好處不在神以外呢？因為神把祂所有的都給了我們！神所有的好處、所有的恩典，都在基督裡面，基督乃是神給我們最好、最好的禮物，現在也都在我們裡面。
2. 要學習和操練大事小事不再靠自己或外界的力量。在嚐到主恩的滋味和祂的美善後，我知道，在生命中最不能依靠的是我自己。以有限、有罪的自己代替耶和華神、以自己為神時，我的愁苦必加增。信主後，我有許多年還是習慣性地靠自己，因此，白白受了許多痛苦，也白白流了許多眼淚。
3. 「要將耶和華常擺在我面前」。大衛將耶和華常擺在他面前，因此，在敵人的逼迫和追殺中還能喜樂滿懷。今天我比大衛更有福，因有聖靈在我裡面，關鍵在於我是否讓主在我裡面作王？在每一個考驗的關口，若靠自己的天然本性，我就容易退後，或心裡帶著苦澀。但是如果讓神的生命在我身上彰顯為大，我就能成為一個得勝的王者。不但是自己得勝，別人也因在我身上看見神的榮耀，因此把頌讚歸給神。靠主我便不至搖動，不會苦澀，且要心歡喜，靈快樂，肉身也要安然居住。

禱告：

主耶穌啊，我是何等地有福！因為接受祢為我的救主，所以我有聖靈在我裡面住著，我也得著王子的位分。感謝祢將生命的道路指示我！因祢就是道路、真理和生命。祢怎樣在大衛身上作工，求祢也在我身上多多作工。

我再一次宣告：祢是我的救主和生命的主宰！是我生活、婚姻、家庭、財務、健康、工作、人際關係、和情緒的主。在現今不容易的環境裡，願我能靠主的恩典剛強站立；讓神在我身上作統領，帶領我得勝又得勝。我深信那在我心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。阿們！

-- 新心

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第十六篇